

Sajtóanyag
2025. március 27.

Tavaszi kalandfesztivál Bécsben

Április 12–21. között Bécs szabadidős és kulturális szervezete, a WIENXTRA változatos eseményekkel vár kicsiket és nagyokat a város különböző pontjain: szabadtéri kalandok, kreatív foglalkozások, színházi előadások és izgalmas felfedezések gondoskodnak a vidám hangulatról.

Az esemény szervezője a WIENXTRA, amely szabadidős és kulturális programokat kínál gyerekeknek, fiataloknak és családoknak. Célja, hogy elérhető és megfizethető kikapcsolódási lehetőségeket biztosítson minden korosztály számára. A tavaszi szünet tökéletes alkalom arra, hogy a családok együtt legyenek és egy vidám tavaszi programsorozattal hangolódjanak húsvét ünnepére. A WIENXTRA tavaszi kínálata garantáltan felejthetetlen élményeket nyújt az egész család számára, így érdemes kihasználni ezt a különleges időszakot a közös felfedezésre és szórakozásra. Az esemény egyik legnagyobb attrakciója, hogy ezekben a napokban a Bécsi Városháza tavaszi fesztiválhelyszíné alakul át, ahol két napon keresztül bűvészműtatványok, interaktív színházi előadások, zenés programok és kézműves foglalkozások szórakoztatják a látogatókat. A gyerekeket ezen felül arcfestés, bábjáték és sok társasjáték várja.

De ezzel még nem ér véget az izgalmas programok sorozata. Remek választás lehet a mostanában nagy népszerűségnek örvendő városi kincskeresés, a "geocaching" Bécs Josefstadt városrészében, ahol húsvéti receptek nyomába eredhetnek a résztvevők. A játék április 14-én és 15-én több időpontban is elérhető. Azonban a mozirajongók sem maradnak élmények nélkül: a WIENXTRA Cinemagic húsvéti filmkínálata olyan családi klasszikusokat tartogat, mint pl. a Magyarországon is ismertté vált Heidi című gyermekfilm. A mozijegyek 4,70 euróba kerülnek, de a Kinderaktiv-kártyával a 13 év alatti gyerekek számára kedvezményes a belépés.

Akik viszont inkább a történelem és kultúra világában kalandoznának, azok számára izgalmas élményt nyújt a Bécsi Parlament családi túrája, ahol a látogatók játékos feladatokon keresztül ismerhetik meg az épület titkait és rejtélyeit. A tudomány iránt érdeklődőket a Wissensraum várja interaktív kísérletekkel és felfedezésekkel, ahol a gyerekek és szüleik együtt próbálhatják ki a legérdekesebb találmányokat és tudományos kihívásokat. A természet szerelmesei számára különleges programot kínál a Pappelteich élővilágának felfedezése, ahol a résztvevők megismerkedhetnek a tó lakóival, békákkal, varangyokkal és szitakötőkkel, miközben közösen építenek számukra búvóhelyet a közeli erdőben.

A legtöbb program ingyenes, de regisztrációhoz kötött. A teljes programkínálat elérhető a Kinderaktiv alkalmazásban és a [WIENXTRA-Ferienspiel](#) weboldalon.

2025. március 27.

© WIENXTRA/Christoph Liebentritt

További sajtóinformáció

Legerszki Krisztina

1054 Budapest, Szabadság tér 7.

legerszki@viennaoffices.hu

+36 30 3192478

www.viennaoffices.hu

<https://www.facebook.com/viennaofficeBUD>

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/